




Behandlungsvertrag

zwischen 

Petra Schmitz- Blankertz, Sexualtherapeutin und systemische Familientherapeutin

und:  

Wohnhaft:

Telefonnummern:
e-mail:
Die Gebühr für ein Gespräch (60 Minuten) beträgt 60€,

für ein Paargespräch (90 Minuten) 90€.

Dies kann in bar nach jedem Gespräch bezahlt werden oder einmal im Monat als Gesamtsumme auf folgendes Konto überwiesen werden:

Sparkasse Aachen, IBAN: DE52 3905 0000 1072 6692 01, BIC: AACSDE 33xxx
Kontoinhaberin:       Petra Schmitz-Blankertz

Sie erhalten darüber eine Rechnung.

Frau Schmitz- Blankertz verpflichtet sich, die therapeutischen Gespräche pünktlich und professionell durchzuführen. Bei Erkrankung werden sie rechtzeitig abgesagt.

Die Klientin/der Klient verpflichtet sich, zu den Gesprächen pünktlich zu erscheinen. Bei Erkrankung oder anderen triftigen Gründen muss das Gespräch 2 Werktage vorher abgesagt werden. Bei unentschuldigtem Fehlen oder kurzfristiger Absage muss das Gespräch in der Regel trotzdem gezahlt werden, da dieser Termin nicht mehr vergeben werden kann.
Die Gespräche finden in den Räumen der EAP Assist, Stappertstraße 38, Aachen- Eilendorf statt. (Parkplätze gibt es auf dem Innenhof vor dem Haus).

In dringenden Fällen (z.B. bei Verspätung) kann man dort zum Termin eine Nachricht unter Tel. 0241- 550077 bei der Sekretärin der EAP hinterlassen. Eine Absage sollte aber persönlich in einem Telefonat mit Frau Schmitz erfolgen! (Tel. 0157 85624245) oder per mail unter:

paartherapie.petraschmitz@web.de
In Jülich ist Frau Schmitz von Montags bis Mittwoch unter Tel. 02461- 80567112 zu erreichen 
Aachen, den

